

Выборы президента и активность молодежи

Выборы - один из важнейших политических процессов в политической и общественной жизни страны. В основе голоса каждого избирателя лежит будущее страны, будущее поколений и социально-политические права граждан. Поэтому от каждого гражданина требуется высокая взвешенность в избирательных процессах и чувство сопричастности к происходящим в стране изменениям. Потому что, если народ кому-то доверяет, завтра он будет руководить процессами, определяющими судьбу всей страны. Поэтому естественно, что жители нашей страны как никогда проявляют большой интерес к предстоящим осенью этого года выборам Президента.



Одно из таких пропагандистских мероприятий состоялось в студенческом общежитии № 1, где проживают студенты факультета управления земельными ресурсами. Декан факультета Ш.Нарбаев, заместитель декана Х.Эшова, педагог-воспитатель Ш.Исламова и инспекторы по профилактике махалли Мирзо Улугбек Сайдахмедов Сарварходжа Суннатович, Вохобов Отахон Ильясович, председатель махалли Юсупов Равшан Абилович провели пропагандистскую работу. Также в целях повышения правовых знаний студентов, предупреждения совершения ими правонарушений и преступлений была проведена беседа за круглым столом.

Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета управления земельными ресурсами Х. Эшовой.

Пресс-служба ТИИМСХ